








Necho : X es una Cadena de Markov de

Saltos pura .

Calculando lo, Q matriz :

F- = IN

Qu -- f
,

- a. = - finite:÷÷÷!! .)⇒x
sire.

9-x Tay : Xx Sy ,×+ , si atx .

Propiedad de Markov :

Suponer que to Efik . . . Hn Eset .

Queremos .

Ipl Xi. -yl Xia , Xin - son , . . - , Xy
.

- xo ) = Ipl Xi. -yl Xs -- x ) .

-

Asvmir que Xo EX. E . .. Ex
.
Ex EM .

Not ar que

Ipl Xi. -yl Xia , Xfn : >on , . - - , Xt
.

'- Xo )

'

- IPI #a.⇒ + s
- Xstxs -- 71/4--7×4=>4 , . - - , Xt. '- 'ol

'

- IPI #as,+s
- Xstx =ylXs=x , Xfn : >on , . . - , Xy. - xo )
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12 particulars
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/ / 13 particulars

Ma's air , de manera general , si txt ; t >of --X,

Xt = # particulars al tiempo t, con una poblacion

inicigl X , = see INT INYO 's
,

Xt es

un proceso de Saltos Puro , Y To ~ expltxl

Necho :

Suponer (por et momento)
, que X es una cadena de

Markov de saltos poros .

Calculando la Q - matriz acsociada :

F- = IN+ = IN 1h04 .

Si x.yet , entrances

Q .
. .
-

- f
- Ex - tinting:÷a:: . )=

- in si ex

9-a Ttx, y = 1×8×+1
, y

si Uta



Pro piedad de Markov para X :

Suponer que to Et . Etc
,
. . ..

,
En Es et .

IPIXt-ylxs-x.la
. .

-

- xn
. . .
. . .

. Xt
. of

Queremosprobar lP/Xt=ylXs=k )

lPlXt=ylXs=x,Xfn
. .

-

- xn
. . .
. . .

. Xt
. of

= BINH
. ,+s
- XX
,
toe =9lXs=k , Xfn. . -- xn . . . . . . . Xyo=xo1=④

Observacion : basta pro bar que f Io :=Xs+u -Xs to > o
es independiente de f Xr ; rest, conditional a X

, =x

Probando la independencia :

Obs it :

i) uh, depend@ cinicamente de sus tiempos

de Saltos Io
,
I

,
- - -

ii ) fXr4re
,

depende iniramente de

Eo
,
4
,

- n

, 2×+1
,
(eondicioncido a Xs=x )

Justificacion:

fXs=x4 = f Tx Esc 7×+14
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TX, =x4= f Tx Esc 2×+14
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Nota:

E
.

- E
,
Ta - E

,
I
,
- I
,
. . .

son indop de

To
,
7

,

- To
,
. . - , Tx - 2x - i , Txt , - Tx

✓

^
es indep de Toit

,
- To , . . , Ex

- Ex
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a
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para pro bar que Lo I E.+ . - y conditional a tXs=x4
.
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purueba de Este hecho :

IPL To > w I Xs=xl= IPI Ext , - s > w/ TXLSL Txt . )
= B) IT,c+ . - Tx ) > wts - T.cl Txt . - Tx > s - Tac > O )
= PIT.cn -e. > w ) = BIH . ,+s

- XX
,
tx =9lXs= ' } . .
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. of

M in

Perdido de procediendo
memoria de manera Dq

aneiloga


